
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

                                                  Satuan Pendidikan: SMA Batara Gowa 

Mata Pelajaran        :  KIMIA 

Kelas / Semester    :  XI / 2 

                                             Materi Pokok           :  Kesetimbangan 

                                             Alokasi Waktu         :   2 JP 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini, peserta didik dapat menganalisis faktor-faktor  yang  mempengaruhi  

pergeseran   arah   kesetimbangan.  

B. Kegiatan Pembelajaran 

Langkah –langkah Pembelajaran Waktu 
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Orientasi : Pembukaan dengan mengucapkan salam pembuka dan 

meminta peserta didik berdoa untuk memulai pembelajaran serta 

mencek kehadiran peserta didik . 

Motivasi : 

Memotivasi peserta didik agar memperoleh manfaat dan tujuan 

mempelajari materi faktor-faktor yang mempengaruhi pergeseran 

arah kesetimbangan (Faktor Konsentrasi dan Suhu). 

Apersepsi : Peserta didik diarahkan untuk menganalisis gambar jungkat-

jungkit yang dikatikan dengan pergeseran arah kesetimbangan. 

2 Menit 
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Stimulasi (mengamati dan menanya) 

Peserta didik diberikan stimulasi melalui video terkait pengaruh 

konsentrasi dan suhu terhadap pergeseran arah kesetimbangan. 

 Link https://www.youtube.com/watch?v=a8b6qMre4Nk 

(video pengaruh konsentrasi terhadap pergeseran arah kesetimbangan) 

Problem Statement 

Peserta didik diberikan kesempatan untuk membuat pertanyaan 

terkait apersepsi dan video yang diberikan . 

Seperti :Faktor apa yang mempengaruhi  pergeseran 

kesetimbangan sesuai video 

Data Collection 

Peserta didik mencari informasi berbagai sumber (literasi bahan ajar), 

atau juga literasi digital. 

Data Procession (mengasosiasi dan mengolah data) 

Peserta didik berkolaborasi mengolah data dan 

mengerjakan LKPD. 

Verification 

Peserta didik saling berdiskusi 

Generalization 

Peserta didik menyimpulkan pemahaman baru mengenai faktor-faktor 

yang mempengaruhi pergeseran arah kesetimbangan 

6 Menit 

PENUTUP 
Peserta didik atas bimbingan guru (penguatan guru) membuat kesimpulan 

materi dengan baik dan benar. 

2 Menit 

 

C. Penilaian 

Sikap  : jurnal pengamatan sikap, penilaian diri 

Pengetahuan  : tes tertulis dan penugasan 

Keterampilan : penilaian unjuk kerja dan persentase 

     Gowa,  Januari 2021 

Mengetahui 

Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran 

      

Drs. Samson Dappung    Sriyanti, S.Pd.,M.Pd 

https://www.youtube.com/watch?v=a8b6qMre4Nk

